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EX1:

Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes en précisant a chaque fois le

domaine de définition

1) x3+3x2+(x12)—2

sinx

2) 1+ (coszx)
3) vx+1
q) - —X

) (1)

1

V2x+3
6) sinxcos3x
7) xVx2+1-2
8) 2x(x* + 5)2015

5)

EX2:

Soit f(x) = 12

1) Déterminer Df
2) Déterminer les ré

3) Déduire la primit

EX3:

X

. 3
Soit f(x) = o1

1) Déterminer Df et donner les réelles a, b et c telle que f(x) = a +
s

jer que f admet une primitive sur ] -1, + cof

erminer une primitive F de f sur] -1, + oof
éterminer la primitive F de f qui s’annule en 0
X4:

2x3-5x% +4x+1

. <O

_ c
%\) =ax+b+ D2

d. e f sur]1 ,+oo[ qui s’annule en 2

Soit f(x) = v x + 3 définie sur ]-3, +of

1)

b
(x+1)2

a) Calculer la dérivée de la fonction g(x)=(x+3)\/x + 3 pour tout x €]-3 , +oof
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b) Déduire une primitive F de f

2)
a) Calculer lim,_,_3+ % C
b) Déduire que g est dérivable a droite en -3 ®
¢) En déduire une primitive de f sur [-3 , +oo[ 1
EX5: \Q
Calculer A= [ xsinx dt B =/, x*cosx dx %
= (™ <2 = (T cin2
C=J, cos’x dx D=, smxdn
EX6: %%
_ 3 x _ z 2 .:
Calculer A= |, Fdx B=[2x Sl\
EX7: ®
. _ 1.2/ 1 2 T
Soit A= [ xX*Vx3 + 1dx = C=J, md

1) Veérifier que A=
2) Calculer A et B pui

2015
et






